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Václav Koubek zahraje 
v kulturním domě

Již po osmnácté ochutnávala porota na zámku Červený hrádek porce svíčkové, 
které připravili soutěžící na Mistrovství ČR ve vaření svíčkové. První místo při-
řkla Martinovi Slavomilu Kohoutovi, druhé Vítu Růžičkovi (který bude svíčkovou 
vařit v chomutovském V-bistru ve Školní ulici) a třetí nejlepší omáčku připravil 
Jindřich Šindelář. Hodnotitelé se shodli na tom, že experimenty je neoslovili, rádi 
by příště dostali na stůl klasickou babiččinu svíčkovou. Překvapení přišlo během 
soutěže o největšího jedlíka, kdy po soutěžících nezbyl ani jeden knedlík. Mezi 
jedenácti soutěžícími byli totiž hned dva pořádní jedlíci - na malém snímku zleva 
loňský vítěz Miloš Janček z Varnsdorfu a Jiří Nikl z Mostu. Oba spořádali 48 
kousků během půl hodiny.  Foto poroty Martin Dejl, foto jedlíků Miroslav Rada

Blokové čištění ulic v Jirkově bude 
probíhat od konce září. Rozpis lokalit 
a termínů je důležitý především pro 
majitele aut, aby věděli, kdy mají pře-
parkovat své vozy. 

Na zákaz stání ve vybraných lokali-
tách budou upozorňovat také doprav-
ní značky, které budou rozestavovány 
dva týdny před termínem (jako na 
snímku v Mostecké ulici loni na pod-
zim). Auta v zákazu budou odtažena
a jejich majitel dostane pokutu a uhra-
dí poplatky za odtah.  (ed)

Pozor na parkování 
během čištění ulic

Soutěžní svíčkové zklamaly

Soutěžní festival pěveckých sborů
 z celé republiky s názvem Jirkovský 
písňovar proběhne první víkend v říj-
nu. 

Kromě soutěžních bloků, workshopů 
a seminářů pro členy sborů připravil 
organizátor - Základní umělecká škola 
Jirkov - také koncerty pro veřejnost, 
které proběhnou na zámku Červe-
ný Hrádek, v chomutovském kostele 
sv. Ignáce, v kadaňském kostele Stětí 
sv. Jana Křtitele a v kapličce v Jindřiš-
ské.

Originálního muzikanta Václava Koubka zažili Jirkováci už před třemi lety na 
otevření zrekonstruované Kludského vily a zahrady. Snímek je právě z této akce. 
V pátek 4. října přijede do Kulturního domu Jirkov, kde zahraje a zazpívá od 19 
hodin. Hned další den, v sobotu, ožije kulturní dům hudebním představením pro 
děti v podání souboru Hnedle Vedle.  Foto LM

Na zámku kromě jiných vystoupí 
také německé trio Cristin Claas. Infor-
mace jsou na www.jirkovskypisnovar.
cz a na straně 7. 

Sbory budou zařazeny do dvou vě-
kových kategorií - dětské do 16 let
 a sbory dospělé. Podle počtu zpěváků 
bude kategorie dospělých rozdělena 
na vokální skupiny a pěvecké sbory. 
Porota také udělí pěveckému tělesu
s nejvyšším počtem bodů hlavní cenu 
Pohár jirkovského rytíře. Loni si ji od-
vezl pražský Kakofon (ed)

Jirkovský písňovar 
přivítá německé trio

Výběr z letních akcí

Den plný her s Onzou na koupališti 
skončil řáděním v hasičské pěně.

Pátý ročník traktoriády v Jindřišské 
byl jednou z kulturních akcí pořáda-
ných Okrašlovacím spolkem.  

Bollywoodské tance na zámku Čer-
vený Hrádek v rámci akce Loučení
 s prázdninami.  4x Foto ED

Skauti se loučili s prázdninami na 
sportovišti u ZŠ Krušnohorská.

Čistí se i ručně.  Foto LM

Nabídka pro zájmové a neziskové organizace!
Bezplatná prezentace na webu města, zájemci pište 

na doksanska@jirkov.cz
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